



В Калуге организована проверка по обращению на Прямую линию с Президентом РФ местной жительницы о нарушении жилищных прав



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, адресованному на Прямую линию с Президентом Российской Федерации, о нарушении жилищных прав жительницы Калуги.

В обращении калужанка сообщала, что длительное время проживает во временном бараке. По информации следствия, указанный дом находится в пригороде Калуги, в 2014 году признан аварийным и подлежит сносу, а жильцы - переселению.

Следователи проверяют изложенные в обращении сведения. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

принято процессуальное решение.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365233>